Приложение 2
	Маршрутный лист. Вариант 1
1станция  Отправительно - повторительная

· Устный счет: Найдите ошибку: а)[image: image2.png]


; б)4[image: image4.png]


; в)7[image: image6.png]2 — 7,016

—



 (исправить здесь)

· Заполните пропуски: а)2,3=2[image: image8.png]


; б)11,8=11[image: image10.png]


; в)5,36=5[image: image12.png]


 (заполнить здесь)

· Поднявшись на верхнюю ступень лестницы, попробуйте сформулировать «название нашего путешествия».

                                                 +

-   1,6

- 3[image: image14.png]



+ 0,8

+ 1[image: image16.png]



3,4

3[image: image18.png]



    2 станция  Познавательная

    3 станция    Примерная

      3,7−2[image: image20.png]


 

    4 станция   
Решите задачу: 

Теплоход в стоячей воде проходит 28[image: image22.png]


 км за 1 час. Скорость течения 2,5 км/ч. Найдите скорость                       теплохода по течению.


	5 станция    Уравнительная

1.    5[image: image24.png]


  + [image: image26.png]


 = 8,4                                  3.  1[image: image28.png]


 + z = 2,5

2.    3[image: image30.png]


  - y = 1,3                                   4.  k – 6[image: image32.png]


 = 7,2                                  

6 станция         Конечная

Выполни тест.

Домашнее задание:

-выполнить №422, 423, 426(а, в),

        -творческое задание: составить и решить задачу в несколько действий на применение сложения и вычитания десятичных       дробей и смешанных чисел. 

        Рефлексия

       Украсьте дерево плодом, исходя из обозначения цвета

       Обозначение цветов

· Красный – урок очень интересный. Мне все понравилось, я все понял (а)

· Желтый – мне понравился урок, но я не все понял (а)

· Синий – я все понял (а), но урок был не очень интересный

· Коричневый – было скучно, я ничего не понял (а) 




	Маршрутный лист. Вариант 2
1станция  Отправительно - повторительная

· Устный счет: Найдите ошибку: а)[image: image34.png]


; б)4[image: image36.png]


; в)7[image: image38.png]2 — 7,016

—



 (исправить здесь)

· Заполните пропуски: а)2,3=2[image: image40.png]


; б)11,8=11[image: image42.png]


; в)5,36=5[image: image44.png]


 (заполнить здесь)

· Поднявшись на верхнюю ступень лестницы, попробуйте сформулировать «название нашего путешествия».

                                                 +

-   1,6

- 3[image: image46.png]



+ 0,8

+ 1[image: image48.png]



3,4

3[image: image50.png]



    2 станция  Познавательная

    3 станция    Примерная

                                   2,4+[image: image52.png]



    4 станция   
Решите задачу: 

Федя и Вася шли навстречу друг другу. Каждый час расстояние между ними уменьшалось на 8[image: image54.png]


 км. Найдите скорость Феди, если скорость Васи 3,5 км/ч.
	5 станция    Уравнительная

1.    5[image: image56.png]


  + [image: image58.png]


 = 8,4                                  3.  1[image: image60.png]


 + z = 2,5

2.    3[image: image62.png]


  - y = 1,3                                   4.  k – 6[image: image64.png]


 = 7,2                                  

6 станция         Конечная

Выполни тест

Домашнее задание:

-выполнить №422, 423, 426(а, в),

        -творческое задание: составить и решить задачу в несколько действий на применение сложения и вычитания десятичных       дробей и смешанных чисел. 

        Рефлексия

       Украсьте дерево плодом, исходя из обозначения цвета

       Обозначение цветов

· Красный – урок очень интересный. Мне все понравилось, я все понял (а)

· Желтый – мне понравился урок, но я не все понял (а)

· Синий – я все понял (а), но урок был не очень интересный

· Коричневый – было скучно, я ничего не понял (а) 
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